
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

_____________20__р. Рівне № _________

Про стан наповнення інформацією
реєстру застрахованих осіб Державного
реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування за
І квартал 2024 року

Заслухавши доповідь заступника начальника управління інформаційних
систем та електронних реєстрів – начальника відділу ведення електронних
реєстрів Головного управління Гребеня Д. В., колегія відмічає, що у першому
кварталі 2024 року Головним управлінням Пенсійного фонду України в
Рівненській області забезпечено доведені завдання з наповнення інформацією
реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування.

З метою виконання завдань, визначених Пенсійним фондом України щодо
цифровізації послуг, створення єдиного інформаційного середовища та
автоматизації основних функціональних процесів, Головним управлінням
Пенсійного фонду України в Рівненській області проводилась робота щодо
наповнення реєстру застрахованих осіб Державного реєстру
загальнообов’язкового державного соціального страхування.

З початку 2024 року до Реєстру надійшла інформація зі звітів більше 17 тисяч
страхувальників щодо 226,3 тис. застрахованих осіб за жовтень, 227,7 тис. — за
листопад та 219,6 тис. — за грудень 2023 року;

103 відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску
відповідно до частини третьої статті 24 Закону України «Про загальнообов'язкове
державне пенсійне страхування».

Упродовж першого кварталу до Реєстру надходила інформація про осіб, які
підлягали загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню на
випадок безробіття та отримували допомогу по безробіттю і матеріальну
допомогу у період професійної підготовки, перепідготовки або підвищення
кваліфікації.

Петняк Василь Васильович

"Дія". Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг
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За результатами аналізу поданої страхувальниками інформації, виявлено 62
страхувальника, що подавали звіти, проте дані звітів не внесено до реєстру
застрахованих осіб у зв’язку з наявними помилками в звітності. Зазначені
страхувальники повідомлялися про помилки та їм надавалися консультації з
питань виправлення помилок, що стосуються компетенції органів Пенсійного
фонду України. Станом на 01 квітня 2024 року, 22 страхувальники виправили
помилки у звітах.

Крім того, з початку 2024 року, на виконання приписів щодо усунення
порушень, виявлених за результатами перевірок за 2000—2009 роки, 41
страхувальник подав 772 відомості. За 2010 рік 7 страхувальників подали 95
коригуючих звіти про суми заробітної плати застрахованих осіб. Основними
причинами подання такої звітності є помилки у номерах облікових карток та
П.І.Б. застрахованих осіб, зазначення сум відпускних без розподілу по
відповідним місяцям. За результатами цієї роботи, 48 застрахованим особам
зараховано 990 місяців страхового стажу.

Продовжується робота з оцифрування сканованих копій трудових книжок та
документів про стаж, за результатами якої від початку 2024 року оцифровано 201
тисяча рядків з 14017 сканованих копій трудових книжок, що становить 100% від
взятих в роботу із централізованої черги. Крім того, з метою забезпечення обліку
трудової діяльності працівників, в електронній формі від застрахованих осіб та
страхувальників Рівненської області на вебпортал електронних послуг Пенсійного
фонду України надійшло 8055 сканованих копій трудових книжок.

Протягом 2024 року оброблено 3007 анкет, поданих застрахованими особами
(в тому числі 209 — через вебпортал), на підставі яких, внесені зміни до
облікових карток реєстру застрахованих осіб, що стосуються прізвища, імені, по
батькові особи на поточний момент, серії та номера паспорта, місця народження
або реєстрації тощо.

Триває робота щодо приведення у відповідність стану сплати внесків у
картках страхувальників. За результатами цієї роботи, у реєстрі застрахованих
осіб внесено зміни по сплаті внесків за 21 місяць по 4 страхувальниках.

Також за результатами перевірки індивідуальних відомостей щодо
визначення необхідності об’єднання персональних електронних облікових карток
застрахованих осіб або зміни в Реєстрі застрахованих осіб статусів документів, які
визначають персональні дані проведено актуалізацію 386 персональних карток.

Головним управлінням здійснюється моніторинг відомостей реєстру
застрахованих осіб з метою виявлення ознак використання праці неоформлених
працівників та порушення законодавства про працю. За результатами цієї роботи
виявлено інформацію щодо 1453 випадки подання страхувальниками у липні —
вересні 2023 року повідомлення про прийняття на роботу найманого працівника
та відсутності у звітності по єдиному внеску даних про нарахування заробітної
плати за місяць, в якому розпочато трудові відносини та 630 випадків
відображення страхувальниками у звітності по єдиному внеску у липні — вересні
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2023 року даних про початок трудової діяльності працівника та відсутності
повідомлення про прийняття на роботу.

Крім того, за перший квартал 2024 року оброблено 716 запитів на одержання
інформації з Реєстру застрахованих осіб від інших організацій. Також
застрахованим особам надано відповіді на 97 звернень з питань, що стосуються
ведення реєстру застрахованих осіб.

У 2024 році продовжується робота щодо реєстрації користувачів на
вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України. З початку
впровадження на вебпорталі зареєстровано 131199 користувачів, у тому числі з
початку року — 81.

Триває робота з налагодження інформаційного обміну Пенсійного фонду
України з виконавцями послуг. За результатами цієї роботи, на офіційному
вебсайті Пенсійного фонду України зареєстрували кабінети 885 виконавців
послуг, що становить 82,2% від загальної кількості.

Враховуючи вищезазначене

НАКАЗУЮ:

1. Начальнику управління інформаційних систем та електронних реєстрів
Должениці О. А.:

1) продовжити роботу з оцифрування сканованих копій трудових книжок з
централізованої черги. Забезпечити обробку трудових книжок в кількості не
меншій, ніж надходить від області в централізовану чергу. Провести
інформаційно-роз’яснювальну роботу зі страхувальниками з питань оцифрування
електронних трудових книжок;

2) продовжити роботу по залученню надавачів житлово-комунальних послуг
до реєстрації на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України та
подання інформації про тарифи через створені кабінети.

2. Виконавцям про виконання наказу інформувати до 10 жовтня 2024 року.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника
начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Рівненській
області Пасічника В. Ю.

Начальник Головного управління Василь ПЕТНЯК


